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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-9/18 na dostawe:

,0dczynnikdéw wraz z dzierzawg analizatorow biochemicznych”

Pytanie nr 1 - dot. zestawienia parametrow wymaganych — poz. 12

Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek zaoferowanie analizatora wykorzystujgcego
typowo objetos¢ probki 2-10pl, jedynie dla pomiaréw ISE analizator wykorzystuje objetos¢ -
20ul dla metody posredniej i 97ul dla metody bezposredniej?

Odpowiedz nr 1

Tak, Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony.

Pytanie nr 2 - dot. zapis6w umowy §5 ust. 1i 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na to aby termin pfatnosci byt liczony od daty wystawienia
faktury?

Uzasadnienie:

Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iz niemozliwe bedzie doktadne okreslenie
terminu ptatnosci.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 3 - dot. zapisOw umowy §6 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode by aparat zastepczy przystugiwat wylgcznie, gdy okres
naprawy trwa ponad 48 godzin w dni robocze?

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy wyraza zgode, aby aparat zastepczy przystugiwat wylacznie, gdy okres
naprawy trwa ponad 48 godzin w dni robocze.

Pytanie nr 4 - dot. zapisow umowy §12

Czy na podstawie art. 31 ustawy z 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U.
2014 r., poz. 1182 ze zm.)- Zamawiajacy- jako administrator danych osobowych, ktore
mogg znajdowac sie na aparatach bedacych przedmiotem zamoéwienia i do ktérych w
zwigzku z prawidtowa realizacjg obowigzkéw wynikajacych z umowy o udzielenie zamdwienia
publicznego, tj. przytaczenie do sieci, dokonywanie przegladéw, Swiadczenie ustug
serwisowych moze mie¢ dostep Wykonawca, wyrazi zgode na zawarcie umowy powierzenia
przetwarzania danych osobowych? Dostep do danych osobowych wynikajacy z realizacji
obowigzkéw zawartych w umowie stanowi przetwarzanie danych osobowych w rozumieniu
ustawy z 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2014 r., poz. 1182 ze
zm.). Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych zawarta zostataby z
Wykonawcg jako procesorem wg zatgczonego wzoru.

Odpowiedz nr 4

Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy powierzenia przetwarzania danych
osobowych.
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Pytanie nr 5 - dot. zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstgpienie od wymogu przedstawienia jednolitych
dokumentéw (JEDZ) i innych dotyczacych podwykonawcéw, ktdrym wykonawca zamierza
powierzy¢ wykonanie cze$ci zamowienia, a ktorzy jednoczesnie nie sg podmiotami na zasoby
ktorych powotuje sie wykonawca?

Uzasadnienie:

Zgodnie z trescig art. 25a ust. 5 Prawa zamdwien publicznych: ,,Na zadanie zamawiajgcego,
wykonawca, ktory zamierza powierzy¢ wykonanie czeSci zamdwienia podwykonawcom, w
celu wykazania braku istnienia wobec nich podstaw wykluczenia z udziatu w postepowaniu:
1) sktada jednolite dokumenty dotyczace podwykonawcdw, jezeli warto$¢ zamdwienia jest
rowna lub przekracza kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8;
2) zamieszcza informacje o podwykonawcach w o$wiadczeniu, o ktérym mowa w ust. 1,
jezeli wartoS¢ zamowienia jest mniejsza niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na
podstawie art. 11 ust. 8. "

Powyzsze w odniesieniu do pozostatych dokumentéw wprost potwierdza Par. 9 ust. 3
Rozporzadzenia Ministra Rozwoju w sprawie rodzajow dokumentow, jakich moze Zzadaé
zamawiajgcy od wykonawcy w postepowaniu o udzielenie zaméwienia z dnia 26 lipca 2016 r.
(Dz.U. z 2016 r. poz. 1126) tj.: ,,Zamawiajacy moze zada¢ od wykonawcy przedstawienia
dokumentéw wymienionych w § 5 pkt 1-9, dotyczacych podwykonawcy, ktéremu zamierza
powierzy¢ wykonanie czeSci zamoOwienia, a ktdéry nie jest podmiotem, na ktdrego
zdolnosciach lub sytuacji wykonawca polega na zasadach okreSlonych w art. 22a ustawy."

W zwigzku z powyzszym w przypadku, gdy wykonawca zamierza powierzy¢ wykonanie czesci
zamoOwienia innemu podmiotu, a jednoczes$nie nie polega na jego zasobach w celu wykazania
spetnienia warunkow udziatu w postepowaniu, ustawodawca nie obliguje zamawiajgcego do
zadania ww. dokumentow. Jest to wytgcznie fakultatywne uprawnienie zamawiajgcego, z
ktorego moze, ale nie musi skorzystac.

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 6 - dot. zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, by dokumenty wskazane w pkcie VI.5.31) i 2) zostaty
dostarczone na ptycie CD?

Odpowiedz nr 6

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie nr 7 — dot. zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, by oryginat gwarancji bankowej zostat dotgczony w osobnej
kopercie do oferty, a kserokopia dokumentu ztgczona z ofertg?

Odpowiedz nr 7

Zgodnie z SIWZ.

Przewodniczgca Komisji Przetargowej

Marta Sawicka

UWAGA:
Wyjasnienia i zmiany tresci SIWZ zostaty zamieszczone na stronie Zamawiajgcego
www.imid.med.pl w dniu 23 kwietnia 2018 roku.
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